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시각장애인을 위한, 귀뚜라미 보일러 실내온도 조절기 음성 사용설명서.

제품 정보.
본 제품은 다양한 귀뚜라미 보일러와 호환되는 보급형 실내온도 조절기로, 모델명은 엔씨티알 하이픈 육공 브이입니다.
귀뚜라미 보일러를 구입하신 시각장애인 소비자는 고객상담센터, 일오팔팔에 구영영영으로 전화하여, 실내온도 조절기 교체 서비스를 신청하세요. 설치 기사님이 직접 방문하여, 본 제품으로 무상교체 및 맞춤형 점자 스티커를 부착해 드립니다. 

<제품 사용하기>

제품의 모습과 기능 살펴보기.
제품 조작부의 명칭은 실내온도 조절기입니다. 실내온도 조절기의 크기는 가로 십이 센티미터, 세로 십이 센티미터의 정사각형 모양입니다.
본 제품은 버튼의 이름이나 설정온도 등의 기본적인 정보가 음성 지원되는 제품으로, 버튼들을 누르면 해당하는 기능의 음성이 출력됩니다. 그리고 모든 버튼이 볼록하게 튀어나와있어, 버튼이 있는 곳을 쉽게 찾아서 누를 수 있습니다. 

각 부의 명칭 및 위치와, 제품 사용 패턴을 확실하게 익혀두기 위해, 적정 횟수 이상의 학습하기가 필요합니다.
제품을 만져볼 때에는, 사고를 방지하기 위하여 전원을 끈 상태에서 제품을 만져보세요. 
본 제품의 앞면 위쪽에 있는 화면표시창부터 시작하여, 위에서 아래로 내려가며 설명하겠습니다. 

1. 화면표시창.
실내온도 조절기의 앞면의 위쪽에는, 가로로 긴 직사각형 모양의 화면표시창이 있습니다. 
가운데를 기준으로 화면표시창을 절반으로 나누었을 때, 왼쪽 부분에는 현재의 실내온도와 희망 난방온도, 오른쪽 부분에는 희망 온수온도가 각각 숫자로 표시됩니다. 
화면표시창의 아래에는, 손톱보다 작은 크기의 원형 버튼이 두 개 있습니다. 

2. 실내난방 버튼.
화면표시창의 왼쪽 아래에 있는 작은 버튼은 실내난방 버튼입니다. 버튼을 눌러 실내 난방온도 기능을 설정할 수 있습니다. 버튼의 아랫부분에 점자로 ‘난방’ 이라고 적혀 있는 스티커가 붙어 있습니다. 
난방버튼을 한 번 누른 다음, 다이얼 버튼을 돌리고 가운데 부분을 눌러, 실내난방 온도 설정을 완료하세요. 설정된 온도가 몇 도인지 음성으로 나옵니다. 설정 가능한 온도는 십도에서 사십오도 사이입니다.

3. 온수 버튼.
화면표시창의 오른쪽 아래에 있는 작은 버튼은 온수 버튼입니다. 버튼을 눌러 온수온도 설정 및 목욕 기능을 선택할 수 있습니다. 버튼의 아랫부분에 점자로 ‘온수’ 라고 적혀 있는 스티커가 붙어 있습니다.  
온수버튼을 한 번 누른 다음, 다이얼 버튼을 돌리고 가운데 부분을 눌러, 온수 온도 설정을 완료하세요. 설정된 온도가 몇 도인지 음성으로 나옵니다.

참고.
온수는 난방, 온수, 예약, 외출 등 모든 기능에서 사용이 가능합니다.
여름철에 온수만 사용하려면, 난방 버튼을 약 오초 동안 누른 후에 사용하세요.
주의.
온수를 사용하다가 잠근 뒤에 다시 사용할 경우, 순간적으로 뜨거운 물이 나올 우려가 있으니 주의하세요.
온수 온도를 오십도 이상으로 높게 설정할 경우, 화상의 우려가 있으니 주의하세요.

4. 목욕 기능.
온수 버튼을 두 번 누르면, “목욕기능 입니다.” 라는 음성이 나오고, 목욕 기능을 사용할 수 있습니다. 욕조에 물을 받는 등, 뜨거운 물을 많이 사용할 경우에는 목욕 기능을 선택하세요. 
목욕 기능 사용시, 화면표시창에는 온수 희망온도가 팔십도로 표시되며, 온도 조절을 할 수 없습니다. 목욕 기능이 선택된 상태에서 온수 버튼을 한 번 더 누르면, 난방 기능의 상태로 돌아갑니다. 

주의. 
목욕 기능은 오십도에서 육십도의 고온의 온수가 공급되어 화상의 우려가 있습니다. 반드시 찬물을 적절하게 섞어 사용하세요.

5. 다이얼 버튼.
실내온도 조절기의 가운데 부분에는, 앞으로 볼록하게 튀어나온, 약 이쩜삼 센티미터 크기의 다이얼 버튼이 있습니다. 둥근 모양의 다이얼을 왼쪽으로 돌리면 설정온도가 낮아지고, 오른쪽으로 돌리면 설정온도가 높아집니다. 
다이얼을 돌려 온도를 조절한 다음, 다이얼 가운데의 버튼을 누르면, “몇도씨로 설정되었습니다.” 라는 음성이 나오면서 설정된 온도로 난방 또는 온수 기능이 작동합니다. 

참고.
전원이 켜져 있을 때, 다이얼 버튼을 한 번 누르면 현재 작동중인 기능이 음성으로 출력됩니다. 
예시:. “난방 기능입니다.”, “외출 기능입니다.” 등. 

6. 음성 볼륨 조절.
다이얼 버튼을 십초 동안 길게 누르면, 안내되는 음성의 음량을 조절할 수 있습니다. 일단계에서 오단계까지 설정이 가능하고, 다이얼을 돌릴 때마다 현재 몇 단계인지 음성이 나옵니다. 원하는 크기로 음량을 설정한 다음에 다이얼 버튼을 누르면, 설정이 완료됩니다. 

다이얼 버튼의 아래에는, 버튼 네 개가 한 줄로 놓여 있습니다. 왼쪽부터 순서대로 예약 버튼, 외출 버튼, 온돌 버튼, 전원 버튼입니다.

7. 예약 버튼.
버튼 네개 중, 가장 왼쪽에 있는 버튼은 예약 버튼입니다. 버튼에 숫자 점자 일이 적힌 스티커가 붙어 있습니다. 보일러를 주기적으로 몇시간마다, 몇분씩 반복 난방하는 기능입니다. 예약 버튼을 한 번 누르면, “예약기능 입니다.” 라는 음성이 나옵니다. 
예약기능 안내 음성을 들은 상태에서 예약 버튼을 한 번 더 누르고, 다이얼을 돌려 예약가동 시간을 설정하세요. 그리고 예약 버튼을 다시 누르고 다이얼을 돌려 예약정지 시간을 설정한 뒤에, 다이얼 버튼을 누르면 예약설정이 완료됩니다.
예약가동시간 설정범위는 십분에서 구십분 사이이고, 예약정지시간 설정범위는 한시간에서 이십사시간 사이입니다. 예를 들어, 예약정지를 두시간으로 설정하고 예약가동을 이십분으로 설정한다면, 제품은 두시간 주기로 이십분씩 가동을 반복합니다.

8. 외출 버튼.
왼쪽에서 두 번째에 있는 버튼은 외출 버튼입니다. 버튼에 숫자 점자 이가 적힌 스티커가 붙어 있습니다. 외출 버튼을 한 번 누르면, “외출기능 입니다.” 라는 음성이 나옵니다. 겨울철에 집을 비울 때 외출기능을 사용하면, 실내온도가 팔도로 고정되어 보일러 제품과 배관 동파를 예방할 수 있습니다.

9. 온돌난방 버튼.
왼쪽에서 세 번째에 있는 버튼은 온돌난방 버튼입니다. 버튼에 숫자 점자 삼이 적힌 스티커가 붙어 있습니다. 보일러 배관의 온도에 따라서 난방을 하는 기능입니다. 온돌난방 버튼을 한 번 누르면, “온돌기능 입니다.” 라는 음성이 나옵니다. 
실내온도 조절기를 온도변화가 심한 곳에 설치한 경우나, 실내온도 변화와 상관없이 방바닥을 일정한 온도로 난방하고 싶은 경우에, 온돌난방으로 가동하면 효율적인 난방이 가능합니다. 
온돌난방 버튼을 한 번 누른 다음, 다이얼 버튼을 돌리고 가운데 부분을 눌러, 온돌난방 온도 설정을 완료하세요. 설정된 온도가 몇 도인지 음성으로 나옵니다. 설정 가능한 온도는 사십오도에서 팔십오도 사이입니다.

10. 전원 버튼.
가장 오른쪽에 있는 버튼은 전원 버튼입니다. 버튼에 숫자 점자 사가 적힌 스티커가 붙어 있습니다. 실내온도 조절기의 전원을 켜거나 끌 때 사용합니다. 전원 버튼을 누를 때마다, “전원이 켜졌습니다.” 또는 “전원이 꺼졌습니다.” 라는 음성이 나옵니다.
실내온도 조절기가 켜진 상태에서 전원 버튼을 누르면, 난방 및 온수 운전이 정지되며, 전원이 꺼진 상태에서 버튼을 누르면, 난방 및 온수 운전이 이전의 상태로 돌아갑니다.
